
36%
32%

41%
36%

51%
34%
39%

36%
53%

27%
29%

36%
29%

32%
36%

41%

36%
46%

44%
47%

31%
31%

32%
36%

32%
39%

54%
37%

42%
47%

31%
44%

15%
20%

12%
14%
19%

24%
19%
22%

12%
27%

15%
20%

24%
15%

27%
12%

7%
2%
3%
2%
2%
0%
3%
2%
2%

2%
0%

2%
5%
3%
3%
3%

食事の美味しさ・食べやすさ
居室内やケア時のプライバシーの配慮

施設の清掃
施設内や居室の掲示物・施設全体の雰囲気

施設内のにおい
排泄介助の方法

入浴
ケアの行き届き

職員の言葉づかいや態度
行事やレクレーション

日々の体調管理
個別計画

リハビリ内容・機能維持のための関わり
日々の情報提供

苦情や要望を聞く体制と対応
施設での総合的満足度

R6年度 利用者・家族満足度アンケート調査結果（通所）

大変満足 やや満足 どちらでもない やや不満 大変不満



する

77%しない, 

13%

無回答

10%

知人等への施設紹介

（通所）

する

90%

しない

5%

無回答

5%

介護施設利用時の

第一候補（通所）



27%

20%

19%

19%

7%

3%

3%

2%

0%

リハビリの質

済生会系列

ケアの質

家の近さ

職員態度

清潔感

医療の質

その他

料金

利用希望するにあたって一番重視したこと（通所）



質問・要望に対するご回答（通所）

リハビリ室や、通所フロアを見てもらう、見学会の開催を検討しています。

詳しい日時が決まりましたら、希望を聞かせて頂きます。

入浴順が決まっているようですが、たまには変えてもいいのではないでしょうか。

リハビリ時間や、利用時間が短い方もおり、入浴順を決めさせていただいております。

今後の対応としまして、早く入りたい等の希望がございましたら、随時、調整させて

いただきます。

利用のときはどんな部屋で過ごしているか見てみたい。



たくさんのご回答ありがとうございました

介護施設の運営について、どなたが責任者なのか。

介護老人保健施設ケアホーム・さいせいの運営責任者は施設⾧となっております。

帰宅準備をしてからの実行が⾧すぎます。

おやつ前後の時間を使って、嚥下体操やプロジェクターで映像を流す等して

少しでも待ち時間が⾧く感じないように努めさせて頂きます。


